
Piani di lavoro scrivania, tavoli riunione, appendici, penisole e tavoli attesa, spessore 51 mm, in 
agglomerato di legno rivestito con impiallacciatura di legno noce canaletto, tinto Noce Ambassador 
(NA) Noce Profondo (NP). Bordi perimetrali impiallacciati, a colore del piano, spessore 2 mm stondati. 

Fianco alto, fianco ala, fianco muretto, spessore 51 mm, in agglomerato di legno rivestito con 
impiallacciatura di legno noce canaletto tinto Noce Ambassador (NA) Noce Profondo (NP) bordi 
perimetrali impiallacciati, a colore del piano, spessore 2 mm stondati. Inserto, alla base del fianco e tra 
piano e fianco, in piattina di MDF verniciata a polveri epossidiche colore Alluminio semi lucido (AL). 
Piedini di livellamento a pavimento in materiale plastico colore nero, con perno di regolazione in 
acciaio filettato. 

Piani impiallacciati 
Veneered desktops
Tapas en chapa
Plataux en placage
Шпонированные 
столешницы

Fianchi impiallacciati
Veneered terminal sides
Costados en chapa
Côtés en placage
Шпонированные 
боковины
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Plateaux bureau, tables de réunion, retours, extensions et tables baisses, épaisseur 51 mm, en panneaux de 
particules revêtu en placage en noyer canaletto, teinté Noyer Ambassador (NA) Noyer Profond (NP). Bords 
plaqués assortis, épaisseur 2 mm arrondis.

Desk, meeting table, extension and coffee tables worktops in 51 mm thick veneer Canaletto Walnut painted 
Ambassador Walnut (NA) Deep Walnut (NP). 2 mm thick rounded veneered matching edges.

Столешницы письменных, переговорных, приставных, полуостровных столов и столов ожидания 
толщиной 51 мм, сделаны из древесного агломерата шпонированного орехом canaletto и окрашены в 
Орех Ambassador (NA) или насыщенно Тёмный Орех (NP). По периметру шпонированная 2 мм 
скругленная кромка, окрашена в цвет столешницы.

Tapas de trabajo, mesas de reuniones, alas auxiliares, extensiones y mesitas de centro, grosor 51 mm en 
aglomerado contrachapado en madera natural de nogal negro, acabado Ambassador Nogal (NA) y Nogal 
Profondo (NP). Canteado en chapa redondeado en 2 mm mismo acabado de la tapa.

Высокая боковина, боковина крыло, боковина стенка все толщиной 51 мм, сделаны из шпонированного 
орехом canaletto древесного агломерата в отделке Орех Ambassador (NA) или насыщенно Тёмный Орех 
(NP); скругленная шпонированная кромка толщиной 2 мм. Вставка между основанием и боковиной, 
столешницей и боковиной сделана из пластины МДФ, окрашенной эпоксидным напылением в 
полуглянцевый цвет Алюминия (AL). Регулируемые ножки сделаны из чёрного пластика, регулировка 
изнутри с помощью резьбового стального стержня.

Côté haut, côté aile, mur de support, épaisseur 51 mm, en panneaux de particules avec placage en noyer 
canaletto, teinté Noyer Ambassador (NA) Noyer Profond (NP), bords plaqués assortis, épaisseur 2 mm 
arrondis. Insert, à la base du côté et entre plateau et côté, en MDF peint avec poudres époxy coloris 
Aluminium semi-brillant (AL). Pieds réglables en plastique coloris noir, avec tige de réglage en acier fileté.

Costado alto, costado ala, costado muro, grueso 51 mm, en aglomerado contrachapado en madera natural de 
nogal negro, acabado Ambassador Nogal (NA) y Nogal Profundo (NP), cantos en chapa redondeados en 2 
mm mismo acabado de la tapa. Sección en la base del costado y entre costado y tapa, en lámina de acero 
barnizada en polvo epoxi acabado Aluminio semi-brillo (AL). Niveladores en plástico color negro, con pivote 
de regulación en acero.

High, wing, long wing, supporting wall sides in 51 mm thick veneer Canaletto Walnut painted Ambassador 
Walnut (NA) Deep Walnut (NP), 2 mm thick rounded veneered matching edges. Insert, at the base of the side 
and between the worktop and the side, in epoxy powder coated MDF plating finish semi-glossy Aluminium  
(AL). Floor leveling feet in black plastic material, with threaded steel adjustment pin.

Fianco ala
 Wing side

Costado ala
Côté aile

боковина крыло

Fianco alto
High side

Costado alto
Côté haut

Высокая боковина

Fianco alto
High side

Costado alto
Côté haut

Высокая боковина

Fianco ala
Wing side

Costado ala
Côté aile

боковина крыло

Inserto
Insert

Sección
Insert

Вставка

Fianco muretto
Side supporting wall

Costado de muro
Côtés mur de support

Боковина перегородки

Fianco muretto
Side supporting wall

Costado de muro
Côtés mur de support

Боковина перегородки
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Mobile di servizio 
portante
Supporting service unit
Mueble de servicio de 
soporte
Meuble desserte portant
Несущие 
вспомогательные 
модули

Traversa strutturale 
impiallacciata
Veneered modesty panel
Faldón estructural en 
chapa
Voile de fond structurel 
en placage
Шпонированная 
структурная 
перекладина

Cassa contenitore anteriore in agglomerato di legno, spessore 18 mm, rivestito con impiallacciatura di 
legno noce canaletto tinto Noce Ambassador (NA) Noce Profondo (NP) bordi perimetrali impiallacciati 
a colore. Top e frontali in agglomerato di legno, spessore 18 mm, rivestito con impiallacciatura di 
legno noce canaletto tinto Noce Ambassador (NA) Noce Profondo (NP) bordi perimetrali impiallacciati, 
a colore, stondati. Anta e cassetti con sistema di apertura premi - apri, completi di serrature con 
chiave pieghevole antinfortunistica. Cassetti con interno in lamiera di acciaio verniciata a polveri 
epossidiche colore Nero (NE), scorrevoli su guide metalliche con sfere in acciaio. Cerniere in metallo 
collegate ai fianchi con basette in metallo a triplice regolazione con sistema di applicazione rapida 
clip-on. Contenitore posteriore a giorno in MDF, spessore 18 mm, laccato colore Grigio Londra (MW). 
Piedini in PVC rigido con perno di livellamento in acciaio filettato. Supporto superiore a sostegno dei 
piani, predisposto per passaggio cavi e multipresa, in MDF laccato opaco colore Grigio Londra (MW).

Front unit structure in 18 mm veneer canaletto walnut painted Ambassador Walnut (NA) Deep Walnut (NP), 
rounded veneered matching edges. Doors and drawers with push to open system, complete with locks with 
anti-injury folding key. Black steel (NE) epoxy painted steel sheet drawers, sliding on metal guides with steel 
balls. Metal hinges connected to the sides with three-piece metal supports with quick clip-on application 
system. MDF back open unit, 18 mm thick, lacquered London Grey (MW). Rigid PVC feet with threaded steel 
leveling pin. Wooden agglomerate upper bar, 51 mm thick, veneered with canaletto walnut painted  
Ambassador Walnut (NA) Deep Walnut (NP) designed for the support of overhanging worktops and modesty 
panels. MDF upper support designed for cable management, matt lacquered in London Grey (MW) finish to 
sustain the desktop.
Estructura delantera en aglomerado y chapado en madera, grueso 18 mm, contrachapado en madera natural 
nogal negro acabado Ambassador Nogal (NA) Nogal Profundo (NP) cantos redondeados de 2 mm en chapa 
de madera. Encimeras y frontales en aglomerado madera, grueso 18 mm, contrachapado en madera natural 
nogal negro acabado Ambassador Nogal (NA) Nogal Profundo (NP) cantos redondeados de 2 mm en chapa 
de madera. Puerta y cajones con abertua "push & pull", con cerradura y llave plegable de seguridad. Gavetas 
interiores en lámina de acero barnizada en polvo epoxi color Negro (NE), correderas con guías metálicas con 
bolas de acero. Bisagras metálicas conectadas a los costados con soportes metálicos de regulación triple 
sistema rápido "clip-on". Caja trasera abierta en DM, grueso 18 mm, lacado Gris Londres (MW). Niveladores 
en PVC con pivote de regulación en acero. Barra superior en aglomerado madera, grueso 51 mm, 
contrachapado en madera natural nogal negro acabado Ambassador Nogal (NA) Nogal Profundo (NP) 
preparada para el apoyo de la tapa y faldón.

Corps meuble frontal en bois aggloméré, épaisseur 18 mm, revêtu de placage en bois noyer canaletto teint 
Noyer Ambassador (NA) Noyer Profond (NP) bords plaqués assortis. Top et façades en bois aggloméré, 18 mm 
d'épaisseur, revêtus de placage en bois de noyer canaletto teinté Noyer Ambassador (NA) Noyer Profond (NP) 
bords plaqués arrondis assortis. Porte et tiroirs avec système d'ouverture push to open avec serrure à clé de 
sécurité escamotable. Tiroirs avec intérieurs en tôle d'acier peints avec des poudres époxy coloris Noir (NE), 
coulissants sur des guides métalliques avec des billes d'acier. Charnières en métal connectées aux côtés avec 
supports métalliques ajustées de trois façons avec pince de système d'application rapide. Caissons et meubles 
desserte sur roulettes pivontantes avec carter et double bande de roulement en PVC rigide et tige de fixation et 
de rotation en acier. Corps meuble ouvert arrière en MDF, épaisseur 18 mm, plaqué en Gris Londres (MW). 
Pieds en PVC rigide avec tige de nivellement en acier fileté. Support supérieur pour soutien plateaux équipé 
pour câblage et multiprise en MDF laqué mat coloris Gris Londres (MW).

Каркас переднего контейнера сделан из древесного агломерата толщиной 18 мм шпонированного 
орехом canaletto и окрашенного в Орех Ambassador (NA) или насыщенно тёмного Орех (NP). 
Шпонированная кромка по периметру в цвет модуля. Верх и фасад также из древесного агломерата 
толщиной 18 мм шпонированного орехом canaletto и окрашенного в Орех Ambassador (NA) или 
насыщенно Тёмного Орех (NP), шпонированная скругленная кромка по периметру в цвет фасада. 
Дверки и ящики с системой открывания нажми-открой, оснащены замком со складным безопасным 
ключом. Корпус ящиков сделан из листа стали, окрашенного эпоксидным напылением в Чёрный цвет 
(NE), выдвижение ящиков осуществляется по металлическим направляющим на колёсиках. 
Металлические петли закреплены на боковинах металлической ответной частью клипсовой системы 
“clip-on“, с регулировкой в трёх плоскостях. Задний контейнер, открытый, из МДФ толщиной 18 мм, 
окрашен в Серый Лондон (MW). Регулируемые ножки из твёрдого ПВХ с резьбовым стержнем 
регулировки. Верхняя опорная планка столешницы сделана из МДФ, окрашенного в матовый Серый 
Лондон (MW).

NA

NP

NA NP

MW

Traversa strutturale, altezza parziale o fino a pavimento, spessore 18 mm, in agglomerato di legno 
rivestito con impiallacciatura di legno noce canaletto tinto Noce Ambassador (NA) Noce Profondo 
(NP) collegata ai fianchi, o al mobile di servizio portante, con tiranti, barilotti e spine in legno 
centralmente al piano con distanziale verniciato a polveri epossidiche colore Alluminio semi lucido 
(AL). 

Structural modesty panel, partial or floor height, 18 mm thick, in agglomerated wood veneered with canaletto 
walnut painted Ambassador Walnut (NA) Deep Walnut (NP) linked to the sides, or to service units, with tie 
rods, barrels and wooden plugs and, centrally, to the worktop with a spacer painted with epoxy powder finish 
semi-glossy Aluminium (AL).

Faldón estructural, altura parcial o total hasta el suelo, grueso 18 mm, en aglomerado y contrachapado en 
madera natural nogal negro acabado Ambassador Nogal (NA) Nogal Profundo (NP) conectada a los 
costados, o al mueble de servicio de soporte, por medio de herrajes metálicos y clavijas y embellecedor  
entre la tapa superior en posición central barnizada en polvo epoxi acabado Aluminio semi-brillo (AL).

Voile de fond structurel, hauteur partielle ou jusqu'au sol, épaisseur 18 mm, en aggloméré bois revêtu de 
placage en bois de noyer canaletto teinté Noyer Ambassador (NA) Noyer Profond (NP) connecté aux côtés, 
ou au meuble desserte portant, avec des tirants, fûts et des broches en bois et centralement au plateau avec 
entretoise peinte avec poudres époxy coloris Aluminium semi-brillant (AL).

Структурная перекладина, высотой до столешницы или ниже, толщина 18 мм, сделана из 
шпонированного орехом canaletto древесного агломерата, окрашенного под Орех Ambassador (NA) или 
насыщенно Тёмный Орех (NP), крепится к боковинам или несущим вспомогательным модулям 
посредством стяжек и шкантов, а по центру, к столешнице, посредством распорки окрашенной 
эпоксидным напылением в полуглянцевый Алюминий (AL).
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Mobile di servizio
Service unit

Mueble auxiliar
Meubles de service

Вспомогательные модули 

Traversa
Modesty panel

Travesaños
Voiles de fond
Перекладины 

Distanziale
Spacer

Embellecedor
Entretoise
Распорка

Supporto superiore
Upper support
Barra superior 

Support supérieur
Верхняя опорная планка

Contenitore a giorno
Open unit

Librería abierta
Meuble ouvert

Открытый контейнер

Contenitore a giorno
Open unit

Librería abierta
Meuble ouvert

Открытый контейнер
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Sottomano in lamiera di acciaio verniciata e rivestita in similpelle ignifuga.

Desk pad in painted steel sheet and coated with flame retardant leatherette.

Equipación para mesa en lamina de acero bernizada y revestida en cuero sintético ignifugo.

Sousmain en tôle d'acier peinte et revêtu en similicuir ignifuge.

Стальной крашенный бювар в огнеупорной обивке из кожзаменителя.

Mensola, spessore 38 mm, in MDF laccato opaco colore Grigio Londra (MW). Completa di 
reggimensola a scomparsa con estremità filettata per il fissaggio al fianco.

Pannelli in MDF spessore 18 mm, laccato opaco colore Grigio Londra (MW) assemblati a 
parallelepipedo con sportello superiore apribile per ispezione cavi, predisposizione singola, doppia ad 
angolo o in linea, per il collegamento con canala di elettrificazione.
Canala elettrificazione sottopiano, collegata ai basamenti dei tavoli in continuo, in MDF, spessore 18 
mm laccato opaco colore Grigio Londra (MW) assemblata a “U” con sportello apribile per l’ ispezione 
cavi. 

18 mm thick MDF panels, mat laquered in London Grey (MW) finish assembled in parallelepiped with small 
door for cable inspection, single, double or corner mounting, for connection with cable tray.
Undertop cable tray, connected in continuity to the tables base, in 18 mm thick MDF, mat laquered in London 
Grey (MW) finish, U-shape assembled with door opening for cable inspection.

Paneles en MDF grosor 18 mm, lacados mate color Gris Londres (MW) montados en bloque con ventanilla 
superior para inspeccionar los cables, preparación individual, doble de ángulo o recta, para la conexión con 
canaleta de electrificación. Canaleta de electrificación bajo de tapa, sujeta a las estructuras de las mesas de 
forma continua, en paneles de MDF grosor 18 mm, lacados mate color Gris Londres (MW) montados en "U" 
con ventanilla de inspección del cableado.

МДФ панели толщиной 18 мм, окрашенные в матовый Серый Лондон (MW), склеены в виде 
параллелепипеда с крышкой сверху для доступа к проводам; выпускаются в единичной, двойной, 
угловой или линейной версии, для соединения с каналом подводки электрификации.
Канал подводки кабелей крепится к основанию под столешницей, образуя один непрерывный канал; 18 
мм МДФ панели, окрашенные в матовый Серый Лондон (MW), склеены U-образно с крышкой доступа к 
проводам.

   

Shelf, 38 mm thick, in mat lacquered MDF London Gray (MW) finish. Supplied with concealed storage rack 
with threaded end for side fixing.

Sottomano 
Desk pad
Equipación para mesa
Sous-main 
Бювар

Mensola fianco scrivania
Side desk shelf
Estante lateral de mesa
Côté étagère bureau
Полка боковина 
письменного стола

Struttura tavolo riunione
Meeting table structure
Estructura de mesa de 
reuniones
Structure table de réunion
Структура переговорного 
стола
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Estante, grosor 38 mm, en MDF lacado mate en color Gris Londres (MW). Se incluyen soportes mecanizados 
para sujeción al costado.

Étagère, épaisseur 38 mm, en MDF laqué finition mate Gris Londres (MW). Fournie avec tiges avec extrémité 
filetée pour fixation sur côté.

Полка толщиной 38 мм сделана из МДФ окрашенного в матовый Серый Лондон (MW). Оснащается 
скрытым резьбовым креплением к боковине.

NE

MW

MW

Panneaux en bois aggloméré, 18 mm d'épaisseur, en MDF laqué finition mate Gris Londres (MW) assemblés 
à parallélépipède avec couvercle supérieur pour inspection câble, ouverture unique, double angle ou à fil, 
pour la connexion avec la goulotte d'électrification.
Goulotte sousplateau, connectée aux bases des tables en continu, en MDF épaisseur 18 mm laqué finition 
mate Gris Londres (MW) assemblés en “U ” avec une porte ouvrable pour inspection des câbles.

Canala
Cable tray
Canaleta
Goulotte

Короб для проводки

Struttura
Structure

Estructura
Structure

Структура
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Cassettiere sospese
Suspended pedestals

Cajoneras colgadas
Caissons suspendus
Подвесные тумбы с 

ящиками 

Cassettiere sospese
Suspended pedestals

Cajoneras colgadas
Caissons suspendus

Подвесные тумбы с ящиками Mobili di servizio
Service units

Muebles de servicios
Meubles desserte

Вспомогательные модули 

Cassettiere 
Pedestals 
Cajoneras
Caissons

Тумба с ящиками

Mobili di servizio
Service units

Muebles de servicios
Meubles desserte

Вспомогательные модули 

Cassettiere e mobili di 
servizio impiallacciati 
Veneered pedestals and 
service units
Cajoneras y muebles de 
servicios en chapa de madera
Caissons et meubles desserte 
en placage
Шпонированные тумбы с 
ящиками и вспомогательные 
модули

Cassa in agglomerato di legno, spessore 18 mm, rivestito con impiallacciatura di legno noce canaletto 
tinto Noce Ambassador (NA) Noce Profondo (NP) bordi perimetrali impiallacciati a colore. Top e 
frontali in agglomerato di legno, spessore 18 mm, rivestito con impiallacciatura di legno noce 
canaletto tinto Noce Ambassador (NA) Noce Profondo (NP) bordi perimetrali impiallacciati, a colore, 
stondati. Anta e cassetti con sistema di apertura premi-apri e completi di serrature con chiave 
pieghevole antinfortunistica. Cassetti con interno in lamiera di acciaio verniciata a polveri 
epossidiche colore nero, scorrevoli su guide metalliche con sfere in acciaio. Cerniere in metallo 
collegate ai fianchi con basette in metallo a triplice regolazione con sistema di applicazione rapida 
clip-on. Cassettiere e mobili di servizio su ruote piroettanti con carter e doppio battistrada in PVC 
rigido e perno di fissaggio e rotazione in acciaio. Cassettiere sospese con cappello predisposto per il 
fissaggio al piano scrivania e fianco ad ala. Kit vano elettrificazione per mobile di servizio in nobilitato 
melaminico, spessore 18 mm, colore Alcene Antracite (AA).

Unit structure in 18 mm veneer canaletto walnut painted Ambassador Walnut (NA) Deep Walnut (NP), rounded 
veneered matching edges. Top and frontals in 18 mm veneer canaletto walnut painted Ambassador Walnut (NA) 
Deep Walnut (NP), rounded veneered matching edges. Door and drawers with push to open system, supplied 
with locks with anti-injury folding key. Black steel (NE) epoxy painted steel sheet drawers, sliding on metal guides 
with steel balls. Metal hinges connected to the sides with three-piece metal supports with quick clip-on 
application system. MDF back open unit, 18 mm thick, lacquered London Grey (MW). Pedestals and service 
units on pivoting castors and rigid PVC feet with threaded steel leveling pin. Suspended pedestals with top for 
desktop and wing side fixing. Kit for melamine service unit cable management, 18 mm thick, finish Charcoal 
Alcene (AA).

Estructura de aglomerado y contrachapado, grueso 18 mm, en madera natural nogal negro acabado 
Ambassador Nogal (NA) Nogal Profundo (NP) cantos redondeados de 2 mm en chapa de madera. Encimeras y 
frontales en aglomerado y chapado en madera, grueso 18 mm, nogal negro acabado Ambassador Nogal (NA) 
Nogal Profundo (NP) cantos redondeados en chapa de madera. Puertas y cajones abertura "push & pull" con 
cerradura y llave plegable de seguridad. Gavetas en lámina de acero barnizadas en polvo epoxi color negro, 
correderas con guías metálicas con bolas de acero. Bisagras metálicas conectadas a los costados con soportes 
metálicos de regulación triple sistema rápido "clip-on". Cajoneras y muebles de servicio con rodillos en PVC y 
pivote de fijación en acero. Cajoneras colgadas preparadas para sujeción a la tapa y al costado de ala auxiliar. 
Equipo guantera de eletrificación para mueble de servicio en melamina, grueso 18 mm, acabado Alcene 
Antracita (AA).

Structure en bois aggloméré, épaisseur 18 mm, revêtu de placage en bois noyer canaletto teint Noyer 
Ambassador (NA) Noyer Profond (NP) bords plaqués assortis. Top et façades en bois aggloméré, 18 mm 
d'épaisseur, revêtus de placage en bois de noyer canaletto teinté Noyer Ambassador (NA) Noyer Profond (NP) 
bords plaqués arrondis assortis. Porte et tiroirs avec système d'ouverture push to open avec serrure à clé de 
sécurité escamotable. Tiroirs avec intérieurs en tôle d'acier peints avec des poudres époxy coloris noir, 
coulissants sur des guides métalliques avec des billes d'acier. Charnières en métal connectées aux côtés avec 
supports métalliques ajustées de trois façons avec pince de système d'application rapide. Caissons et meubles 
desserte sur roulettes pivontantes avec carter et double bande de roulement en PVC rigide et tige de fixation et 
de rotation en acier. Caissons suspendus avec top prévu pour fixatio sur plateau bureau et coté aile. Kit 
compartement électrification pour meuble desserte en mélamine, épaisseur 18 mm, finition Alcène Anthracite 
(AA).

Каркас из древесного агломерата толщиной 18 мм, шпонированного орехом каналетто окрашенного в 
Орех Амбасадор (NA) или насыщенно Тёмный Орех (NP), закруглённая кромка по периметру также 
шпонированная в цвет. Дверки и ящики с системой открывания push pull и оснащены замком с безопасным 
складным ключом. Ящики сделаны из стального листа, окрашенного в черный цвет эпоксидной 
порошковой краской, выдвигаются по металлическим направляющим на колёсиках. Металлические петли 
закреплены на боковинах металлической ответной частью клипсовой системы “clip-on“, с регулировкой в 
трёх плоскостях. Ящики и вспомогательные модули перемещаются на пируэт-колёсиках с защитным 
двусторонним картером из твёрдого ПВХ, ось и ступор – стальные. Верх подвесной тумбы с ящиками 
предназначен для возможного крепления столешницы или крыла боковины. Набор ниши электрификации 
вспомогательного модуля сделана из облагороженной меламиновой панели толщиной 18 мм в цвете 
Парусина Антрацит (АА).

NA

NP

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 
Технический раздел
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BNP

CMW

ANP

1

AA

NE

Kit vano elettrificazione
Electrification system compartment kit

Bandeja de electrificación
Kit compartement électrification
Набор ниши электрификации

Interno cassetti
Drawers interiors

Interior cajones
Intérieurs caissons

Внутренняя часть ящика

NP

A

Cassettiera sospesa
Suspended pedestal

Cajonera colgada
Caisson suspendu

Подвесные тумбы с 
ящиками 

B

Mensola fianco scrivania
Side desk shelf

Estante lateral de mesa
Côté étagère bureau

Полка боковина письменного
 стола

Penisola frontale
Front extension

Ala de mesa frontal 
Extension frontale 

Шпонированный передний 

C

MW



NA

NP

AA

Cassa
Structure

Estructura
Corps

Каркас

 Top e Frontali
Top and frontals
Tapa y frontales
Top et façades

Верх и фронтальные панели

Cassa in nobilitato melaminico, spessore 18 mm, colore Alcene Antracite (AA) bordi perimetrali a 
colore. Top e frontali in agglomerato di legno, spessore 18 mm, rivestito con impiallacciatura di legno 
noce canaletto tinto Noce Ambassador (NA) Noce Profondo (NP) bordi perimetrali impiallacciati, a 
colore, stondati. Anta e cassetti con sistema di apertura premi-apri e completi di serratura con chiave 
pieghevole antinfortunistica. Cassetti con interno in lamiera di acciaio verniciata a polveri epossidiche 
colore Nero, scorrevoli su guide metalliche con sfere in acciaio. Cerniere in metallo collegate ai 
fianchi con basette in metallo a triplice regolazione con sistema di applicazione rapida clip-on. 
Cassettiere e mobili di servizio su ruote piroettanti con carter e doppio battistrada in PVC rigido e 
perno di fissaggio e rotazione in acciaio. Cassettiere sospese con cappello predisposto per il 
fissaggio al piano scrivania e fianco ad ala.  Kit vano elettrificazione per mobile di servizio in nobilitato 
melaminico, spessore 18 mm, colore Alcene Antracite (AA).

Unit structure in 18 mm veneer canaletto walnut painted Ambassador Walnut (NA) Deep Walnut (NP), 
rounded veneered matching edges. Top and frontals in 18 mm veneer canaletto walnut painted Ambassador 
Walnut (NA) Deep Walnut (NP), rounded veneered matching edges. Door and drawers with push to open 
system, supplied with locks with anti-injury folding key. Black steel (NE) epoxy painted steel sheet drawers, 
sliding on metal guides with steel balls. Metal hinges connected to the sides with three-piece metal supports 
with quick clip-on application system. MDF back open unit, 18 mm thick, lacquered London Grey (MW). 
Pedestals and service units on pivoting castors and rigid PVC feet with threaded steel leveling pin. Suspended 
pedestals with top for desktop and wing side fixing. Kit for melamine service unit cable management, 18 mm 
thick, finish Charcoal Alcene (AA).

Cassettiere e mobili di 
servizio, cassa in 
melaminico
Pedestals and service units, 
melamine structure
Cajoneras y muebles de 
servicios, estructura en 
melamina
Caissons et meubles desserte, 
corps en mélamine
Тумбы с ящиками и 
вспомогательные модули, 
мераминовый каркас

1.6

Estructuras en melamina, grosor 18 mm, acabado Alcene Antracita (AA). Encimera y frontales en aglomerado 
madera, grosor 18 mm contrachapado en madera natural nogal negro acabado Ambassador Nogal (NA) 
Nogal Profondo (NP) cantos redondeados en chapa de madera. Puertas y cajones abertura "push & pull" con 
cerradura y llave plegable de seguridad. Gavetas en lamina de acero bernizadas en polvo epoxi color negro, 
correderas con guías metálicas con bolas de acero. Bisagras metálicas conectadas a los costados con 
soportes metálicos de regulación triple sistema rapido "clip-on". Cajoneras y muebles de servicio con rodillas 
en PVC y pivote de fijación en acero. Cajoneras colgadas preparadas para sujeción a la tapa y al costado de 
ala auxiliar. Equipo guantera de eletrificación para mueble de servicio en melamina, grueso 18 mm, acabado 
Alcene Antracita (AA).

Corps armoire en mélamine, 18 mm d'épaisseur, finition Alcène Anthracite (AA) bords du périmètre assortis. 
Top et frontaux en bois aggloméré, 18 mm d'épaisseur, revêtus de placage en bois de noyer canaletto teint 
Noyer Ambassador (NA) Noyer Profond (NP) bords plaqués assortis arrondis. Porte et tiroirs avec système 
d'ouverture push to open avec serrure à clé de sécurité escamotable. Tiroirs avec intérieurs en tôle d'acier 
peints avec des poudres époxy coloris noir, coulissants sur des guides métalliques avec des billes d'acier. 
Charnières en métal connectées aux côtés avec supports métalliques ajustées de trois façons avec pince de 
système d'application rapide. Caissons et meubles dessertes sur roulettes avec carter et ouble bande de 
roulement en PVC rigide et tige de fixation et de rotation en acier. Caissons suspendus avec top prévu pour  
fixation sur plateau bureau et coté aile. Kit compartement électrification pour meuble desserte en mélamine, 
épaisseur 18 mm, finition Alcène Anthracite (AA).

Каркас из 18 мм древесного агломерата, шпонированного орехом canaletto в отделке Орех Ambassador 
(NA) или насыщено Темный Орех (NP), кромка по периметру также шпонирована в цвет. Верх и фасад 
также из древесного агломерата толщиной 18 мм шпонированного орехом canaletto и окрашенного в 
Орех Ambassador (NA) или насыщенно Тёмного Орех (NP), шпонированная скругленная кромка по 
периметру в цвет фасада. Дверки и ящики с системой открывания нажми-открой, оснащены замком со 
складным безопасным ключом. Корпус ящиков сделан из листа стали, окрашенного порошковой 
краской на основе эпоксидной смолы в Чёрный (NE) цвет, выдвижение ящиков осуществляется по 
металлическим направляющим на колёсиках. Металлические петли закреплены на боковинах 
металлической ответной частью клипсовой системы “clip-on“, с регулировкой в трёх плоскостях. Тумбы 
с ящиками и вспомогательные модули на пируэт-колёсиках с двусторонним защитным картером из 
твёрдого ПВХ и стальным стержнем фиксации и поворота. Подвесные тумбы с ящиками имеют 
верхнюю панель с предусмотренным креплением к столешнице или к крылу-боковине. Набор ниши 
электрификации вспомогательного модуля сделана из облагороженной меламиновой панели толщиной 18 
мм в цвете Парусина Антрацит (АА).

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 
Технический раздел

ACassettiera
Chest of drawers

Cajonera
Caisson

Тумба с ящиками

B

CMobile di servizio
Service unit

Mueble auxiliar
Meuble desserte

Вспомогательные модули 

NP

Cassettiere sospese
Suspended pedestals

Cajoneras colgadas
Caissons suspendus
Подвесные тумбы с 

ящиками 

Mobili di servizio
Service units

Muebles de servicios
Meubles desserte

Вспомогательные модули 

ANPBAL

CNP

AA

NE

Kit vano elettrificazione
Electrification system compartment kit

Bandeja de electrificación
Kit compartement électrification
Набор ниши электрификации

Interno cassetti
Drawers interiors

Interior cajones
Intérieurs caissons

Внутренняя часть ящика

AL

1

Inserto
Insert

Sección
Insert

Вставка



Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 
Технический раздел

1.7

NA

AFianco ala
 Wing side

Costado ala
Côté aile

боковина крыло

BCassettiera sospesa
Suspended pedestal

Cajonera colgada
Caisson suspendu

Подвесная тумба с 
ящиками

CMobile di servizio
Service unit

Mueble auxiliar
Meubles de service

Вспомогательные модули 

DSottomano
Desk pad

Equipación para la mesa
Sous-main

Бювар

E

ANA

BNA

CNA

DNE

EAL

NE

1

AL

Inserto
Insert

Sección
Insert

Вставка
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Codice
Code

Código
Code
Кода

Scrivanie
Desks

Escritorios
Bureaux

Письменные столы

Lettura codice
Code reading
Lectura código
Lecture de la référence
Чтение кодов

Tipologia struttura
Structure type

Tipología estructura
Typologie structure

Тип структуры 

1

Scrivanie
Desks

Escritorios
Bureaux

Письменные столы

Scrivanie
Desks
Escritorios
Bureaux
Письменные столы

 COD. PR  1  AA  18  L  L

PRESIDENT

 COD. PR  1  AA  18  L  L

A

A

A

B

B 

B

B 

C

B 

D

A 

D

 COD. PR  1  AA  18  L  L
L 180

1

A

C

*



Larghezza
Width
Ancho

Largeur
Ширина

L 180 L 200 COD. PR  1  AA  18  L  L

2018

Lettura codice
Code reading
Lectura código
Lecture de la référence
Чтение кодов

Codice
Code

Código
Code
Кода

L

Scrivanie
Desks

Escritorios
Bureaux

Письменные столыt

 COD. PR  1  AA  18  L  L

Materiale piano
Desktop material

Material tapa de mesa
Matériel plateau

Материалы столешниц

 COD. PR  1  AA  18  L  L

Materiale gambe
Legs material
Material patas
Matériel pieds

Материал ножек

1.9

Legno 
Wood
Madera
Bois
Древесина

Legno 
Wood
Madera
Bois
Древесина

L

1

note

*
La struttura NON è reversibile
The structure is not reversible
La estructura no es reversible
La structure n'est pas réversible
Структура не переворачиваема

 COD. PR1AB18LL  COD. PR1AB18LL COD. PR1BA18LL

A

B

B

A

DX SX

 COD. PR1BA18LL



90

L
LT

180

153

L 180
LT 200

153

LT 200
L 180

173

LT 220
L 200

173

LT 220
L 200

L 200 

1.10

Modularità scrivanie
Desks modularity
Modularidad escritorios
Modularité bureaux
Виды столов 

Vista planimetrica
Plan view

Vista en planta
Vue en plan
Вид сверху

Codice
Code

Código
Code
Кода

Piano
Desktop

Tapa
Plateau

Столешница

L 180 

L

90

L

90

LT

L 200L 180

90

L

180

L 180
LT 200

L 180
LT 200

 120

L 180

 140

 147  167

 147  167

L 200

 120

L 180

 140

L 200

1

PR1AB ( _ ) LL
L 200
LT 220

L 200
LT 220PR1BA ( _ ) LL

PR1AC ( _ ) LL

PR1AD ( _ ) LL

PR1DA ( _ ) LL

PR1CA ( _ ) LL

PR1AA ( _ ) LL

A B C D



LT

126

LT 220
L 180

126

LT 220
L 180

Modularità scrivanie
Desks modularity
Modularidad escritorios
Modularité bureaux
Виды столов 

1.11

146

LT 240
L 200

146

LT 240
L 200

L

90

L 180

LT
L

180
90

L 180 L 200

L 200

1

L
LT

90

LT 220
L 180

 126

LT 240
L 200

 146

90

LT 
L

180

L 200

L 180
LT 200

93

LT 220
L 180
LT 200

93 113

L 200
LT 220

113

PR1BD ( _ ) LL

PR1DB ( _ ) LL

PR1CB ( _ ) LL

PR1BB ( _ ) LL

PR1BC ( _ ) LL

PR1AN ( _ ) LL

PR1NA ( _ ) LL

L 200 

Vista planimetrica
Plan view

Vista en planta
Vue en plan
Вид сверху

Codice
Code

Código
Code
Кода

Piano
Desktop

Tapa
Plateau

Столешница

L 180 

A B C D



L

180

L 180

L 180

L 200

L 200

note
*Le traverse con H 61,8 cm prevedono una maggiorazione di 
prezzo.
Modesty panels with H 61,8 cm come with a price increase.
Los faldones H 61,8 cm contemplan un incremento de 
precio.
Voiles de fond avec H 61,8 cm prévoient une majoration de 
prix.
На перекладины Н 61,8 см предусмотрена наценка.

1.12

Modularità scrivanie
Desks modularity
Modularidad escritorios
Modularité bureaux
Виды столов 

Esempio di codice
Code example
Ejemplo de código
Exemple de référence
Пример кода

1
L 200 

Vista planimetrica
Plan view

Vista en planta
Vue en plan
Вид сверху

Codice
Code

Código
Code
Кода

Piano
Desktop

Tapa
Plateau

Столешница

L 180 

PR1CE ( _ ) LL

PR1EC ( _ ) LL

LL

1

B

D

Materiale piano e gambe
Desktop and legs material
Material tapa y patas
Matériel plateau et pieds
Материал столешниц и 
ножек

Scrivania
Desk
Escritorio
Bureau
Cтол

Fianco ala lunga
Long wing side
Costado ala largo
Aile longue
боковина длинное крыло

Fianco ala
Wing side
Costado ala
Côté aile
Боковина крыло

 COD. PR1BD20LL

NA

A B C D
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1

Numero finiture
Number finishes
Número acaba

Numéro finitions
Число отделок

Legno scrivania
 Desk veneer

 Chapa madera mesa
Placage bureau

Шпонированный письменный стол 

Legno scrivania
 Desk veneer

 Chapa madera mesa
Placage bureau

Шпонированный письменный стол 

Esempi
Examples
Ejemplos
Exemples
Примеры

Codice scrivania
Desk code

Código escritorio
Référence bureau

Код стол

Codice appendice
Extension code

Código ala auxilíar
Référence retour

Код приставного стола

PR1AA18LL

1

STEP 1 STEP 2
Esempio di codice

Code example
Ejemplo de código
Exemple de code

Пример кода

PR1AA18LL     NANA NP+

Numero finiture
Number finishes
Número acaba

Numéro finitions
Число отделок

Esempio di codice
Code example

Ejemplo de código
Exemple de code

Пример кода

PR1AA18LL    NP

2

STEP 1 STEP 2 STEP 3 STEP 4

STEP 1 STEP 2

STEP 1 STEP 2

PR1AA18LL +  PRAA09D+

Legno scrivania
 Desk veneer

 Chapa madera mesa
Placage bureau

Шпонированный письменный стол 

NA NP

Codice scrivania
Desk code

Código escritorio
Référence bureau

Код стол

Codice scrivania
Desk code

Código escritorio
Référence bureau

Код стол

 PR1BC18LL NA NP+

Legno scrivania
 Desk veneer

 Chapa madera mesa
Placage bureau

Шпонированный письменный стол 

Codice scrivania
Desk code

Código escritorio
Référence bureau

Код стол

PR1BD18LL NA NP+

Legno appendice
 Extension veneer
 Chapa madera ala

  Placage retour
Шпонированный приставной 

стол

+ NA NP

Numero finiture
Number finishes
Número acaba

Numéro finitions
Число отделок

1

Esempio di codice
Code example

Ejemplo de código
Exemple de code

Пример кода

   PR1BC18LL    NP

Numero finiture
Number finishes
Número acaba

Numéro finitions
Число отделок

1

Esempio di codice
Code example

Ejemplo de código
Exemple de code

Пример кода

PR1BD18LL     NA

 PRAA09D          NP

Come ordinare
How to order
Cómo hacer un pedido
Comment commander
Как сделать заказ

Composizione
Composition
Composición
Composition
 Композиции
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Codice mobile di servizio
Service unit code

Código mueble de servicio
Référence meuble desserte

Код наценки за ножки и 
перфорацию

Legno mobile di servizio
Service unit veneer

Madera mueble de servicio
Placage meuble desserte

Шпонированный вспомогательный 
модуль

Legno mobile di servizio
Service unit veneer

Madera mueble de servicio
Placage meuble desserte

Шпонированный вспомогательный 
модуль

Esempi
Examples
Ejemplos
Exemples
Примеры

STEP 1 STEP 2 STEP 3 STEP 4

STEP 5 STEP 6 STEP 7

Codice scrivania
Desk code

Código escritorio
Référence bureau

Код стол

PR1AN18LL

Codice scrivania
Desk code

Código escritorio
Référence bureau

Код стол

PR1NC18LL

PRMC8D MW

Legno scrivania
 Desk veneer

 Chapa madera mesa
Placage bureau

Шпонированный письменный 
стол 

Codice contenitore a giorno
Open unit code

Código armario sin puertas
Référence meuble ouvert

Код открытого контейнера

MDF contenitore a giorno
MDF open unit

DM armario sin puertas
Meuble ouvert en MDF

Открытый контейнер МДФ

NA NP+ + +

Legno scrivania
 Desk veneer

 Chapa madera mesa
Placage bureau

Шпонированный письменный 
стол 

NA NP

NA NP+ +

NA NP

Esempio di codice
Code example

Ejemplo de código
Exemple de code

Пример кода

Esempio di codice
Code example

Ejemplo de código
Exemple de code

Пример кода

Numero finiture
Number finishes
Número acaba

Numéro finitions
Число отделок

3

Numero finiture
Number finishes
Número acaba

Numéro finitions
Число отделок

2

PRMA8LD          NA

PRMC8D           MW

PR1AN18LL     NA

PRMA8LD          NA

PR1NC18LL     NA

Come ordinare
How to order
Cómo hacer un pedido
Comment commander
Как сделать заказ

PRMA8LD

PRMA8LS+

Codice mobile di servizio
Service unit code

Código mueble de servicio
Référence meuble desserte

Код наценки за ножки и 
перфорацию

+

+

++

Composizione
Composition
Composición
Composition
 Композиции

STEP 1 STEP 2 STEP 3 STEP 4

STEP 5

Composizione
Composition
Composición
Composition
 Композиции

Codice maggiorazione piedini e foratura 
Price increase code for feet and drilling

Código incremento niveladores y 
mecanización

Référence augmentation prix pour verins et 
perçage

Код наценки за ножки и перфорацию

PR1WS

1

Codice maggiorazione piedini e foratura 
Price increase code for feet and drilling

Código incremento niveladores y mecanización
Référence augmentation prix pour verins et 

perçage
Код наценки за ножки и перфорацию

PR1WD



STEP 6

STEP 1 STEP 2 STEP 3

STEP 1 STEP 2 STEP 3

Legno scrivania
 Desk veneer

 Chapa madera mesa
Placage bureau

Шпонированный письменный стол 

Codice scrivania
Desk code

Código escritorio
Référence bureau

Код стол

 PR1BC20LL PR1Z21NA NP+ +

Codice maggiorazione traversa
Price increase code for modesty panel

Código incremento faldón
Référence augmentation pour voile de fond

Код наценки поперечной перекладины

PR1Z15+

Come ordinare con maggiorazione traversa
How to order with price increase modesty panel
Cómo hacer un pedido con incremento de precio para faldón
Comment commander avec augmentation voile de fond
Как заказать переднюю панель стола с наценкой

1.15

Esempi
Examples
Ejemplos
Exemples
Примеры

Composizione
Composition
Composición
Composition
 Композиции

Composizione
Composition
Composición
Composition
 Композиции

Legno scrivania
 Desk veneer

 Chapa madera mesa
Placage bureau

Шпонированный письменный стол 

Codice scrivania
Desk code

Código escritorio
Référence bureau

Код стол

Codice maggiorazione traversa
Price increase code for modesty panel

Código incremento faldón
Référence augmentation pour voile de fond

Код наценки поперечной перекладины

Codice maggiorazione traversa
Price increase code for modesty panel

Código incremento faldón
Référence augmentation pour voile de fond

Код наценки поперечной перекладины

 PR1BB20LL PR1Z23NA NP+ +

  PR1BC20LL    NP

PR1Z21

PR1WS

PR1Z15

Numero finiture
Number finishes
Número acaba

Numéro finitions
Число отделок

1

Esempio di codice
Code example

Ejemplo de código
Exemple de code

Пример кода

  PR1BB20LL    NP

PR1Z23

Numero finiture
Number finishes
Número acaba

Numéro finitions
Число отделок

1

Esempio di codice
Code example

Ejemplo de código
Exemple de code

Пример кода

1

Legno mobile di servizio
Service unit veneer

Madera mueble de servicio
Placage meuble desserte

Шпонированный 
вспомогательный модуль

Codice scrivania
Desk code

Código escritorio
Référence bureau

Код стол

PR1NC18LL

Legno scrivania
 Desk veneer

 Chapa madera mesa
Placage bureau

Шпонированный письменный 
стол 

NA NP NA NP

Esempio di codice
Code example

Ejemplo de código
Exemple de code

Пример кода

Numero finiture
Number finishes
Número acaba

Numéro finitions
Число отделок

2

PRMA8LS         NA

PR1NC18LL     NA

PRMA8LS+

Codice mobile di servizio
Service unit code

Código mueble de servicio
Référence meuble desserte

Код вспомогательного модуля

+ + +

+

STEP 1 STEP 2 STEP 3 STEP 4

STEP 5

Composizione
Composition
Composición
Composition
 Композиции

Codice maggiorazione piedini e 
foratura

Price increase code for feet and drilling
Código incremento niveladores y 

mecanización
Référence augmentation prix pour verins 

et perçage
Код наценки за ножки и перфорацию

PR1WS



NA

NP

NA

NP

2.2

 

Librerie
Bookcases
Librerías
Armoires
Библиотеки 
 

Struttura
Structure

Estructuras
Structure

Структура

Top modulare 
impiallacciato

Veneered modular top
Encimera modular en chapa

Top modulaire en placage
Шпонированный верх 

модуля

Fianchi di finitura
 impiallacciati

Veneered finishing side panels
Costados de acabado en 

chapa de madera
Côtés de finition en placage 

bois
Декоративные боковины 

шпонированы

Fianchi, base e cappello in nobilitato melaminico, spessore 18 mm, colore Alcene Antracite (AA) 
assemblati con tiranti e barilotti in metallo e spine in legno di riscontro. Fianchi completi di foratura 
verticale a passo 32 per il posizionamento dei ripiano e della ferramenta per ante e schienale. Base 
completa di piedini di livellamento, regolabili dall’interno del mobile, in PVC rigido con perno di 
regolazione in acciaio filettato. Schienale in nobilitato melaminico, spessore 18 mm, posizionato 
esterno ai fianchi e fissato con squadrette in acciaio coperte da carterino in PVC a colore della cassa. 
Ripiani interni posizionabili in nobilitato melaminico, spessore 25 mm, reggi ripiani in metallo con perno 
verticale per il bloccaggio del ripiano. Le casse di altezza 120, 160 e 200 sono dotate di ripiano 
strutturale, fissato direttamente ai fianchi, per la tenuta alle sollecitazioni orizzontali. 

Melamine sides, base and top, 18 mm thick, Charcoal Alcene (AA) finish assembled with metal tie rods and 
barrels and matching wooden spikes. Sides with vertical drilling 32 cm distance for shelf placement and 
hardware for doors and backs. Base complete with leveling feet, adjustable from inside of the case, rigid PVC 
with threaded steel adjustment pin. 18mm thick melamine back, placed outside the sides and secured with steel 
squares covered by a matching PVC case. Melamine interior adjustable shelves, 25 mm thickness, metal shelf 
rails with vertical pivot for shelf clamping. Height 120, 160 and 200 structures are equipped with a structural 
shelf fixed directly to the sides, for horizontal strain holding.
Costados, bese y tapa en melamina de 18 mm de grueso, acabado Alcene Antracita (AA) ensemblados con 
tornillos y escuadras de metal y espigas de madera. Los costados incorporan 32 agujeros verticales para la 
regulación de los estantes. Base con niveladores, regulables desde el interior, en PVC rigido con rosca de 
ajuste en acero roscado. Trasera en malamina de 18 de grueso, fijada a los costados con soportes de acero 
cubiertos en PVC del mismo color de la estructura. Estantes móviles interiores en melamina de 25 de 
grueso, con soportes de estante enmetal con rosca vertical para bloquear el estante, para las llibreras H120, 
H160 y H200 se precisa un estante fijo a los costados con tornillos y escuadras de metal y espigas de 
madera para la resistencia a la presión horizontal.

Боковины, тумбы и верх модуля сделаны из облагороженной меламиновой панели толщиной 18 мм в 
отделке Парусина Антрацит (AA), скреплены стяжками и деревянными шкантами. Боковины 
перфорированы по вертикали с шагом 32 под полки и укомплектованы фурнитурой для дверок и задних 
стенок. Тумбы укомплектованы регулируемыми изнутри модуля пластиковыми ножками посредством 
резьбового металлического стержня. Задняя стенка из облагороженной меламиновой панели толщиной 
18 мм, крепится на боковины посредством стальных скобок, закрытых ПВХ лентой в цвет корпуса. 
Внутренние полки из облагороженной меламиновой панели толщиной 25 мм, полкодержатели 
стальные, с вертикальным стержнем блокировки. Каркасы высотой 120, 160 и 200 см укреплены 
неподвижной структурной полкой.

Côtés, embase et top en mélamine, épaisseur 18 mm, finition Alcène Anthracite (AA) assemblé avec tirants et 
barils métalliques et des bouchons en bois. Côtés avec perçage vertical à distance 32 pour le positionnement 
de la tablette et de la quincaillerie pour porte et dos. Embase avec patins de réglage à l'intéreiur, en PVC rigide 
avec tige en acier fileté. Dos en mélamine, 18 mm d'épaisseur, positionné à l'extérieur des côtés et fixé avec 
des supports en acier couverts par carter PVC assorti. Tablettes intérieures mobiles en mélamine, épaisseur 25 
mm, supports étagères métalliques avec axe vertical pour verrouillage. La hauteur des corps armoire 120, 160 
et 200 sont équipés de tablette structurelle, fixée directement sur les côtés, pour la résistance à la contrainte 
horizontale.

AA

Top in agglomerato di legno, spessore 18 mm, rivestito con impiallacciatura di legno noce canaletto 
tinto Noce Ambassador (NA) Noce Profondo (NP) bordi perimetrali impiallacciati, a colore, spessore 2 
mm stondati.

Wood agglomerate top, 18 mm thick, veneered with canaletto walnut painted  Ambassador Walnut (NA) Deep 
Walnut (NP), 2 mm rounded veneered perimetric matching edges.

Encimera en aglomerado madera, grosor 18 mm, contrachapado en madera natural nogal negro acabado 
Ambassador Nogal (NA) Nogal Profondo (NP) cantos redondeados 2 mm en chapa de madera.

Top en bois aggloméré, épaisseur 18 mm, revêtu de placage en bois noyer canaletto teint Noyer Ambassador 
(NA) Noyer Profond (NP) bords plaqués assortis, épasseur 2 mm arrondis. 

Верх из древесного агломерата толщиной 18 мм, шпонированного орехом canaletto в отделке Орех 
Ambassador (NA) или насыщено Темный Орех (NP), скругленная 2 мм кромка по периметру также 
шпонирована в цвет.

Fianchi in agglomerato di legno, spessore 18 mm, rivestito con impiallacciatura di legno noce canaletto 
tinto Noce Ambassador (NA) Noce Profondo (NP) bordi perimetrali impiallacciati, a colore, spessore 2 
mm stondati.

Wood agglomerate panel, 18 mm thick, veneered with canaletto walnut painted  Ambassador Walnut (NA) Deep 
Walnut (NP), 2 mm rounded veneered perimetric matching edges.

Panel en aglomerado madera, grosor 18 mm, contrachapado en madera natural nogal negro acabado 
Ambassador Nogal (NA) Nogal Profondo (NP) cantos redondeados 2 mm en chapa de madera.

Panneau en bois aggloméré, épaisseur 18 mm, revêtu de placage en bois noyer canaletto teint Noyer 
Ambassador (NA) Noyer Profond (NP) bords plaqués assortis, épasseur 2 mm arrondis. 

Выполнены из древесного агломерата толщиной 18 мм, шпонированного орехом canaletto в отделке 
Орех Ambassador (NA) или насыщено Темный Орех (NP), скругленная 2 мм кромка по периметру также 
шпонирована в цвет.

P 44 cm

P 44 cm

P 44 cm

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 
Технический раздел

2



NA

NP

2.3

Anta in agglomerato di legno, spessore 18 mm, in agglomerato di legno rivestito con impiallacciatura 
di legno noce canaletto tinto Noce Ambassador (NA) Noce Profondo (NP) bordi perimetrali 
impiallacciati, a colore, stondati. 

Wood agglomerate door, 18 mm thick, veneered with canaletto walnut painted  Ambassador Walnut (NA) 
Deep Walnut (NP), rounded veneered perimetric matching edges.

Puerta en aglomerado madera grosor 18 mm, contrachapada en madera natural nogal negro acabado 
Ambassador Nogal (NA) Nogal Profondo (NP) con cantos redondeados en chapa de madera.

Porte en bois aggloméré, épaisseur 18 mm, revêtu de placage en bois noyer canaletto teint Noyer 
Ambassador (NA) Noyer Profond (NP) bords plaqués assortis. 

Дверка из древесного агломерата толщиной 18 мм, шпонированного орехом canaletto с отделкой Орех 
Ambassador (NA) или Насыщено Тёмный орех (NP), кромка скруглена и шпонирована в отделке дверки. 

VF

Ante impiallacciate
Veneered doors

Puertas en chapa de madera
Portes en placage

Шпонированные дверки

Vetro temprato a filo lucido spessore 5 mm, colore effetto sfumatura di grigio (VF).

5 mm thick shiny wired tempered glass, shade effect finish in grey (VF).

Vidrio templado grosor 5 mm, acabado escala de grises (VF).

Verre trempé avec bords polis, 5 mm d'épaisseur, coloris effet de dégradé de gris (VF).

Закалённое стекло толщиной 5 мм с полированными краями, цвет дымчато-серый (VF). 

Ante vetro fumé
Smoked glass doors

Puertas en vidrio fumé
Portes en verre fumé

Дверки с тонированым 
стеклом

Telaio
Frame
Marco

Chassis
Рамка

VX

MW

Vetro temprato spessore 4 mm, colore effetto sfumatura di grigio montato su cornice perimetrale in 
profilo di alluminio estruso verniciato Grigio Londra (MW). 

4 mm thick tempered glass, grey shaded mounted on perimetral frame in varnished extruded aluminum profile 
London Grey (MW).

Vidrio templado grosor 4 mm, bernizado color escala de grises, instalado en marco de aluminio pintado Gris 
Londres (MW).

Verre trempé épaisseur 4 mm, en nuance de gris monté sur cadre périmétrique en profilé aluminium extrudé 
Gris Londres (MW).

Закаленное стекло толщиной 4 мм, тонировано в дымчато-серый цвет, закреплено в раме из 
экструдированного алюминия в цвете Серый Лондон (MW).

Ante vetro fumè con telaio
Smoked glass doors with frame
Purta vidrio fumé con marco de 

aluminio
Portes en verre fumé avec 

chassis
Дверка из дымчатого стекла в 

раме

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 
Технический раздел

Ante vetro fumé
Smoked glass doors

Puertas en vidrio fumé
Portes en verre fumé

Дверки с тонированым стеклом

2



Ferramenta - Accessori
Hardware - Accessories

Herrajes - Accesorios
Quincaillerie - Accessoires 
Фурнитура - Аксессуары

2.4

 

Cerniere in metallo collegate ai fianchi con basette in metallo, a triplice regolazione, con sistema ad 
applicazione rapida “clip-on”.
Serratura a cilindro con chiave pieghevole antinfortunistica.
Sistema di apertura, senza maniglia, con meccanismo “premi-apri”.

Metal hinges connected to the sides with metal bases, triple adjustment, with quick “clip-on” application 
system.
Cylinder lock with safety folding key.
Opening system, without handle, with push to open system.

Bisagras metálicas instaladas en los costados con soportes en metál, con regulación triple, con sistema de 
montaje rápido “clip-on” 
Cerradura de cilindro con llave plegable de seguridad. 
Abertura sin tiradores con sistema "push & pull".

Charnières métalliques connectées aux côtés avec des supports en métal, ajustées de trois façons, avec 
système d'application rapide à pince.
Serrure à cylindre avec clé de sécurité escamotable.
Système d'ouverture, sans poignée, avec mécanisme “ push to open.”

Металлические петли закреплены на боковинах металлической ответной частью клипсовой системы 
“clip-on”, с регулировкой в трёх плоскостях Цилиндрический замок со складным безопасным ключом
Тип открывания без ручки с механизмом нажми-открой.

Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 
Технический раздел

A

B

C

Ante impiallacciate
Veneered doors
Puertas en chapa de 
madera
Portes en placage
Шпонированные дверки

D Contenitore a giorno
Open unit
Librería abierta
Meuble ouvert
Открытый контейнер

MW

MW

ANA

BVX

CAL

DMW

Ante vetro fumè con telaio
Smoked glass doors with 
frame
Purta vidrio fumé con marco 
de aluminio
Portes en verre fumé avec 
chassis
Дверка из дымчатого 
стекла в раме

2

AL

VX

NA

Inserto
Insert
Sección
Insert
Вставка



Caratteristiche tecniche
Technical features
Sección técnica
Caractéristiques techniques 
Технический раздел

2.5

A

Ante  vetro fumé 
Smoked glass doors
Puertas en vidrio fumé
Portes en verre fumé
Дверки с тонированым 
стеклом

B

AAnte impiallacciate
 Veneered doors

Puertas en chapa de 
madera

Portes en placage
Шпонированные дверки

B

C

ANP

C

BNA

NA

ANA

CNE

BVF

VF

C

Fianchi di finitura
Finishing side panels
Cotés finaux armoire

Costados finales
Боковины в отделке

Top modulare
Modular top

Tapa modular
Top modulaire

Модульный топ

Top modulare
Modular top
Tapa modular
Top modulaire
Модульный топ

Borchie copri cerniere 
Covering hinges studs
Tapónes para bisagras
Clous couverture charnières
Декоративные накладки на 
петли

2

NP

NA



Modularità librerie
Bookcases modularity
Modularidad librerías
Modularité armoires
Модулистика буазери

Dimensioni strutture
Structures dimensions
Dimensiones estructuras 
Dimensions structures
Размеры структуры

L 90L 45 L 90L 45 L 90L 45 L 90L 45

0

P 44

H 1,7

H 81,7

H 121,7

H 161,7

H 201,7

Ante sopralzo 
Upper doors
Puertas superiores
Portes superposées
Дверки возвышения

Ante 
Doors
Puertas
Portes
Двери

Legno
Wood

Madera
Bois

Древесина

Vetro fumè con telaio
Smoked glass with frame

Vidrio fumé con marco de aluminio
Verre fumé avec chassis

Дымчатое стекло с рамкой

Legno
Wood

Madera
Bois

Древесина

Vetro fumè con telaio
Smoked glass with frame

Vidrio fumé con marco de aluminio
Verre fumé avec chassis

Дымчатое стекло с рамкой

Vetro fumè
Smoked glass

Vidrio fumé
Verre fumé

Дымчатое стекло

Vetro fumè
Smoked glass

Vidrio fumé
Verre fumé

Дымчатое стекло

L 45 L 45L 45 L 45

H 80

H 80

H 160

H 200 H 200

H 120

H 112,9

H 72,9 H 72,9

H 160

H 120

H 112,9

L 45 L 45 L 45 L 45 L 45 L 45

H 160

H 120

H 112,9

L 45 L 45 L 45 L 45

H 120

H 86,7

L 45 L 45

H 80

H 120

H 86,7

H 80

H 120

H 86,7

H 80

2.6

2



H 80

Modularità librerie
Bookcases modularity
Modularidad librerías
Modularité armoires
Модулистика буазери

2.7

note
Tutte le composizioni sono modulari e quindi 
sovrapponibili.
All compositions are modular and thus 
superposable.
Todas las composiciones son modulares y se 
pueden superponer.
Toutes les compositions sont modulaires et donc 
superposables.
Все композиции модульные следовательно 
могут быть переделаны.

*Due o più ante.
Two or more doors.
Dos o más puertas.
Deux ou plusieurs portes.
Две или более дверок.

Esempio 1
Example 1
Ejemplo 1
Exemple 1
Пример 1

H 200

H 80

H 80 H 80

H 80

H 160

H 160

A B

BA

B

B

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

H 80

H 80

H 80

H 80 H 160

L 45
L 90

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

P 44

Componibilità
Composability
Modularidad
Modularité
Mодульность

L 45
L 90

L 45
L 90

P 44

P 44

H 80

H 80 H 80 H 120 H 80

H 80

H 1,7

H 1,7

H 1,7

H 1,7

H 120

H 120

H 81,7

H 121,7

H 161,7

H 201,7

H 120

A

A

AB

H 80

H 80

H 80

L 45
L 90

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

L 45
L90*

P 44

H 80

0

0

0

0

H 120

H 120

H 120

2



H 80 H 80

2.8

Come ordinare
How to order
Cómo hacer un pedido
Comment commander
Как сделать заказ

Top modulare
Modular top
Tapa modular
Top modulaire
Модульный топ

Fianchi di finitura
Finishing side panels
Cotés finaux armoire
Costados finales
Боковины в отделке

Struttura
Structure
Estructuras
Structure
Структура

STEP 1

STEP 2

STEP 3

Ante
Doors
Puertas
Portes
дверки

STEP 4

STEP 5

Esempio 1
Example 1
Ejemplo 1
Exemple 1
Пример 1

Esempio 2
Example 2
Ejemplo 2
Exemple 2
Пример 2

Composizione libreria
Bookcase composition
Composición librería
Composition armoire
Библиотека состав

H 81,7

H 161,7

LC169R4

LC169R4

L 90 L 90

PRAN089L

PRAS089VX

H 80 H 80

H 80 H 80

H 80 H 80

H 80 H 80

H 80

H 80 H 80H 80 H 80 H 80 H 80 H 80 H 80

H 80 H 80H 80 H 80 H 80H 80

H 80 H 80 H 80 H 80

+ + + + +

LC089R4

PRAN089L

LC089R4

PRAN089L PRAS089VX
3X

3X

4X

4X

PRAN089L
3X

L  270 PRTP274

H  80

H  160 H  160

H 80

PRCF084 PRCF084

PRCF164 PRCF164

L  270

PRTP274

*

*Top obbligatorio per: H 81,7 / H 121,7 / H 161,7.
Top mandatory for: H 81,7 / H 121,7 / H 161,7.
Top obligatorios para: H 81,7 / H 121,7 / H 161,7.
Top obligatoire pour: H 81,7 / H 121,7 / H 161,7.
Топ обязательным: B 81,7 / B 121,7 / B 161,7.

note

NA

AA

NP

NPNA

NPNA

**

Fianchi di finitura: opzionali
Finishing side panels: optional
Costados finales: opcional
Cotés finaux armoire: en option
Боковины в отделке: По Желанию

**

VX

2
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